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Calcule.

4 X4 = 4 XD = 4 X 6 =

Ecris le nombre : 25 dizaines el 23 unifés.

Pose ces addifions en colonne ef calcule.
342 + 358 299 + H43
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Combieny a t-il de fraises ?

Décompose les nombres.

124= 100 + 20 + 4

I8 = 306 =
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Calcule.

4L X 7 = 4 X 9 = 4 X 10

Probleme

Tirobol achéfe 4 paquels d’aufocollants.

Dans chaque paquet, il y a 6 aufocollants.

Combien d’aulocollants a Tirobol 2
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CCocul SIS

100X 4 = O0X4 = 8 X 4=

Représente le nombre

Tu as @Corres de 1
Tu os@ carfes de 10
Tu os@ carfes de 100




